

“中国陶瓷日”首款纪念瓷 开窑仪式在汝州举行



本报讯 “中国陶瓷日”首款纪念瓷开窑仪式昨日在汝州市玉松汝窑举行,来自省内外数十位专家学者和新闻媒体见证了这一时刻。这代表“中国陶瓷日”进入新的宣传阶段。

郑报融媒记者 石闯
通讯员 桂焱伟 尚豪强 文/图



河南省委宣传部原副部长常法武,黄河科技学院艺术设计学院院长付中承,河南省民间文艺家协会副主席、郑州市文联主席钟海涛,河南省收藏家协会副会长王安乐以及“中国陶瓷日”倡

议人,河南省工艺美术行业协会副会长,郑州市工艺美术行业协会会长孙军共同开启窑门,在大家的期待中,窑车缓缓拉出窑门,承载着陶瓷人梦想的制作精美的“中国陶瓷日”汝瓷纪

念瓷露出真容。见证这一时刻的还有河南日报平顶山记者站站站长张建新,河南省陶瓷艺术委员会秘书长王永安,常务副秘书长温家德,北京永新华韵商业运营公司总裁贾涛,著名钧瓷大师刘建军、李建峰,汝瓷大师王振宇,理财收藏杂志编辑部主任薛续友,汝瓷网创始人刘占永,雅昌艺术网河南站主编王博彦等。

据制作人汝瓷大师李晓涓介绍,该盘直径30厘米,采用汝瓷名釉青绿釉,盘周刻如意回纹,盘中刻中国陶瓷日和China,从设计到开窑历时一个月,代表了一个陶瓷人对倡议设立中国陶瓷日的支持。

“中国陶瓷日”是8月25日由孙军在郑州倡议,孙军说,在中国古代历史长河中,陶瓷文化是一颗璀璨的明珠。早在8000年前的新石器时代,我们的祖先就已经会制作和使用陶器。瓷器更是中国的一项伟大发明,中国陶瓷的产生和发展对人类文化做出了卓越的贡献,特别是精湛的制作技艺和悠久的历史,这是世界上唯一的。在英文中,中国和瓷器都用同一个词来表达China,瓷器早已经成为中国在世界上的重要文化符号。孙军的倡议书表明在河南发起倡议设立“中国陶瓷日”的意义,呼吁全社会关注中国陶瓷,研究中国陶瓷,共同推动中国陶瓷文化的发展。孙军这一倡议在海内外引起强烈反响。

郑州彩民复式投注 击中大乐透697万元 奖池滚存至34.42亿

9月19日,体彩大乐透第16110期全国井喷8注头奖。1注为1083万元追加投注头奖,出自江苏;7注为677万元基本投注头奖,花落江苏(3注)、北京、浙江、安徽和河南。开奖结束后,奖池滚存34.42亿元。

数据显示,江苏中出的1083万元出自苏州,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票,其中1注号码击中心头奖。江苏中出的3注677万元头奖分落镇江和无锡。北京中出的677万元出自海淀区,中奖彩票是一张2注4元投入的单式票。浙江中出的677万元出自温州,中奖彩票是一张5注10元投入的单式票;安徽中出的677万元头奖出自马鞍山,中奖彩票为一张“8+3”复式票,投入336元,单票累计擒奖701万元。河南中出的677万元头奖出自郑州,中奖彩票为一张“6+3”复式票,投入36元,单票累计擒奖697万元。对比中可见,由于采用了追加投注,江苏苏州的幸运彩友多拿了406万元追加奖金,从而使得单个头奖的奖金超过了千万元大关。

当期二、三等奖的中奖数量颇多。二等奖开出72注,每注奖金为9.29万元;其中29注采用追加投注,每注多得奖金5.57万元。追加后,二等奖单个总奖金为14.87万元。三等奖开出860注,每注奖金为3221元,其中239注采用追加投注,每注多得奖金1932元。追加后,三等奖单个总奖金为5153万元。陈敏

登封市供电公司: 开展秋季安全大检查

9月份以来,登封市供电公司结合工作实际,认真开展年度秋季安全大检查活动。活动按照“自查、互查、督查相结合”和“边坚持、边整改”的原则,重点开展责任落实、电网运行风险管控、安全隐患排查治理等方面的检查。宋丹丹

“我想读港大”

——贫寒高中生符大卿的名校梦

9月11日,香港哈佛国际教育集团“香港名校直通车”河南招生面试,如期在郑东新区正方元锦江国际饭店举行。来自全省各地的数十位莘莘学子,怀揣着他们的“港大梦”,与父母一起早早地来到面试现场,准备接受面试官的面试和笔试。

在面试现场,有一个从洛阳三高来的家庭贫困生引起了主办方的注意。

这个贫困生名叫符大卿,瘦弱腼腆,很少说话。他是跟妈妈一起坐早班大巴,从洛阳赶来面试地点的。妈妈手中提着一个纸袋,袋中装着的物品里还有他们的午饭干粮。

面试后,中午吃饭休息的时候,工作人员偶然发现他们母子就在现场外面的马路边铺了一张报纸,两人正在那里吃随身带来的干粮。哈佛国际教育集团董事长谢立安先生听说后,立即与他们母子见面,进一步了解了他们的家庭状况,并看了洛阳三高的介绍信及当地民政部门的有关证明,大为感动!他当即要工作人员退还了符大卿缴纳的200元报名费,并从自己衣袋里掏出2000元钱递给符大卿的妈妈符爱玲,动情地说:“这是我的一点心意,请您收下!今后你们放心,无论小符在哪里读大学,我们哈佛国际教育集团都会赞助一切费用!”

符爱玲感动得不知说什么好,两眼含泪,拉着小符向谢总和在场的工作人员不停地鞠躬,连声道谢。

据了解,符爱玲是洛阳某厂职工,一生未婚,却收养抚育了四个弃儿。四个孩子中,除了年龄最大的符大卿是在火车站捡来的,其他几个孩子都是符爱玲从医院捡的弃儿,其



哈佛国际教育集团董事长谢立安先生(左一)、哈佛国际教育河南中心焦老师(右一)与寒门学子符大卿(左二)和他的妈妈一起合影

中两个孩子还有残疾。为了将这些苦命的孩子拉扯大,符爱玲几乎付出了全部的青春和一生的幸福。从她斑白的两鬓和眼角的皱纹,隐约可见她所经历的生活艰辛。

据符妈妈讲,符大卿从小就懂事,不仅学习好(从小学到高中,几乎年年获得班里乃至学校考试的第一名),而且平时在家总是帮妈妈干活,照顾弟弟。他是符妈妈最感欣慰的一个孩子,同时也寄托着他们全家的希望。当洛阳三高的老师告诉符大卿“香港名校直通车”开进河南,学

校已经推荐他来参加面试时,他简直有点不敢相信。他对妈妈说:“我想读港大,可是……”妈妈二话不说,将家里仅有的钱全部带上,就跟儿子一起早早地赶来省会郑州,参加面试。

“我想读港大!”小符的梦想让现场的所有人都为之动容!

这次面试,是哈佛国际教育集团“名校直通车”项目专门为河南高中毕业生安排的,目的是招收至多100名河南省的高三应届生或复读生进入“香港名校直通车”学习。经过一

年学习后,直通班的学生可以直接参加由香港考评局统一组织的招生考试,正式录取到香港大学、香港中文大学、香港科技大学等香港八大名校本科专业学习。

要知道,这八大名校可是驰名世界的亚洲名校,其中香港大学、香港科技大学等几所高校的世界排名更是远在北大和清华之前!它们每年在国内各省的高考录取分数线都极高,基本上只有各省的高考状元才能有幸被录取。如此高的门槛,令国内很多的高中生可望而不可及。而对于教育资源稀缺、“僧多粥少”的广大河南考生来说,去读港大更是几乎连想都不敢想的一个奢望!

但“香港名校直通车”的到来,无疑给河南广大考生带来了圆梦世界名校的福音和机会!

据悉,“香港名校直通车”自从在国内上海、深圳等地登陆以来,已经成功地将不少平时学习成绩并不特别突出的孩子顺利地送进了香港八大名校,曾在当地教育界引起轰动。今年,浙江、江苏、重庆等省市的有关机构也纷纷申请筹建分校。据哈佛教育河南中心负责人王主任介绍,河南也有可能明年建立分校,届时河南的广大考生就可在家门口享受港式中学教育和直通香港名校的机会。

就在本文即将发稿时,从哈佛国际教育集团总部传来消息,符大卿已经被“香港名校直通车”顺利录取,而且其一切学费和生活费获得全免。

让我们祝福这个幸运的贫寒家庭孩子吧,他的港大梦也许很快就要实现了!

(文/王娇易)